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CÍL PRÁCE:  

 Předložená diplomová práce je věnována aktuálnímu tématu sexuální výchovy na 1 stupni 

základní školy. Cíle diplomové práce jsou explicitně vyjádřeny v úvodu práce a současně zde di-

plomantka uvádí své pohnutky k výběru práce, s nimiž lze souhlasit. 

 

OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ:  

 Práce je rozdělena na část teoretickou a výzkumnou. Teoretická část je rozpracována ve 

dvou hlavních kapitolách, které jsou logicky rozděleny do podkapitol. Teoretická část je zpraco-

vána velmi pečlivě a umožňuje čtenáři vniknout do problematiky sexuální výchovy obecně, 

v prostředí školy a dále specificky v prostředí 1. stupně základní školy. Oceňuji, že v závěru druhé 

kapitoly autorka zmiňuje teoretická východiska výzkumné části diplomové práce.  

Výzkumná část práce obsahuje cíle, metodiku výzkumné sondy, popis předvýzkumu, cha-

rakteristiku zkoumaného vzorku, výsledky výzkumné sondy, jejich interpretace a závěry. Pozitivem 

je, že autorka ve výzkumu využila kromě elektronického dotazníku i metodu rozhovoru. Výzkum je 

zpracován velmi pečlivě, přehledně a má logickou strukturu. V závěru výzkumné sondy postrádám 

konkrétnější doporučení autorky pro výuku sexuální výchovy na 1. stupni základní školy. 

 

FORMÁLNÍ ÚPRAVA:  

 K formální úpravě práce nemám závažnějších připomínek. Splňuje požadavky kladené na 

tento typ práce. Pouze drobnost, není vhodné využívat v názvu diplomové práce zkratku, v tomto 

případě „ZŠ“, ale vždy vypisujeme celý název. 

 

STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE:  

 Diplomová práce je zpracována velmi kvalitně. Diplomantka v ní prokázala svoji schopnost 

teoreticky i výzkumně uchopit zvolené téma. Diplomovou práci proto bez výhrad doporučuji 

k obhajobě.  
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OTÁZKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ: 

• Jaká konkrétní doporučení navrhujete pro zlepšení výuky sexuální výchovy ve škole do 

budoucna? 

• S jakými potížemi se diplomantka setkávala při zpracování diplomové práce, resp. její vý-

zkumné části? 

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA 
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